
Odpověď dle zákona č. 106/1999 Sb.  
 
Předmět žádosti:  
 

Předmětem žádosti ze dne 14. 5. 2024 byly tyto dotazy: 

„Žádám Krajský úřad Olomouckého kraje (dále jen úřad) o poskytnutí informace 
podle ustanovení § 13 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ohledně reklam, které úřad či podatelé podnětů shledali závadnými z důvodu rozporu 
s ustanovením § 2 odst. 3 zákona č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, konkrétně kvůli 
porušení následujících ustanovení: 

 Reklama nesmí být v rozporu s dobrými mravy, zejména nesmí obsahovat 
jakoukoliv diskriminaci z důvodu pohlaví, 

 nesmí ohrožovat obecně nepřijatelným způsobem mravnost, 
 snižovat lidskou důstojnost, 
 obsahovat prvky pornografie a násilí. 

A to vždy v rozmezí od 1. 1. 2021 dosud, rozdělené po jednotlivých letech. 

1. Žádám o poskytnutí informace o počtu podnětů ohledně reklamy, kterou podatelé 
podnětů shledávají závadnou ve smyslu uvedeném výše. 

2. Dále žádám o poskytnutí informace o počtu zahájených správních řízení: 

 na základě vlastního šetření  
 na základě obdržených podnětů 

3. Žádám o kopie rozhodnutí vzešlých ze správního řízení a obrazový materiál 
reklam, jež byl součástí materiálů a důkazních prostředků pro správní řízení, které 
úřad v období od 1. 1. 2021 dosud vedl, ukončil nebo v nich zahájil řízení. 
 
4. Žádám o poskytnutí anonymizovaných kopií vyrozumění podatelům podnětů 
o důvodech nezahájení správního řízení, které úřad odeslal odmítnutým podatelům 
v případech, kdy se rozhodl řízení nezahájit a dále žádám o obrazový materiál 
související s danými případy.“ 

 

Poskytnutá informace:  

Ad 1) Žádám o poskytnutí informace o počtu podnětů ohledně reklamy, kterou 
podatelé podnětů shledávají závadnou ve smyslu uvedeném výše. 

2021 – 0   
           2022 – jeden anonymní podnět 
           2023 – 0 
           2024 – 0 

Ad 2) Dále žádám o poskytnutí informace o počtu zahájených správních řízení: 

 na základě vlastního šetření – 0  



 na základě obdržených podnětů - na základě podnětu v bodě ad 1) byl vydán 
2x příkaz jako první úkon v řízení za porušení zákona o regulaci reklamy 
zadavateli a zpracovateli - viz příloha dle požadavku. 

Ad 3) Žádám o kopie rozhodnutí vzešlých ze správního řízení a obrazový materiál 
reklam, jež byl součástí materiálů a důkazních prostředků pro správní řízení, 
které úřad v období od 1. 1. 2021 dosud vedl, ukončil nebo v nich zahájil 
řízení. 

Viz přílohy. 

Ad 4) Žádám o poskytnutí anonymizovaných kopií vyrozumění podatelům podnětů 
o důvodech nezahájení správního řízení, které úřad odeslal odmítnutým 
podatelům v případech, kdy se rozhodl řízení nezahájit a dále žádám 
o obrazový materiál související s danými případy. 

S ohledem na výše uvedené nebyl v relevantním období vyrozumíván žádný 
podatel. 

 

Informaci zpracovala:  

Dne 29. 5. 2024, Mgr. Zuzana Bohanesová, odbor majetkový, právní a správních 
činností, oddělení právní. 
 
Počet listů:    1                               
Počet příloh:  3 
Počet listů/svazků příloh: 9 


